Opgave 4 — Sarek National Park in Zweden

Bij deze opgave horen de bronnen 11 tot en met 13.

Gebruik de bronnen 11 en 12 en het kaartenkatern.
Sarek National Park ligt in het noorden van Zweden, ten noorden van de
poolcirkel.

2p 13 Geef aan
— welke twee klimaten véorkomen in het noorden van Zweden;
— door welke geofactor het verschil tussen deze twee klimaten ontstaat;
— welk van deze twee klimaten Sarek National Park heeft.

Gebruik de bronnen 11 en 13 en het kaartenkatern.

In Sarek National Park in het noorden van Zweden valt weinig neerslag.
20 14 Geef twee oorzaken waardoor in het noorden van Zweden weinig

neerslag valt.

Gebruik bron 11.
De Rapavallei is ontstaan door verschillende vormen van erosie.
1p 15 Geef aan welke vorm van erosie het dal zo breed heeft gemaakt.

Gebruik de bronnen 11, 12 en 13.
De Rapa voert jaarlijks 180.000 ton sediment af, maar de hoeveelheid
sediment varieert per seizoen.
2p 16 Leg uit in welk seizoen het meeste sediment wordt afgevoerd.
Je uitleg moet een oorzaak-gevolgrelatie bevatten.
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